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Od 01.siječnja 2024. godine  ukinuta je obveza prikazivanja ukupnog iznosa računa u kunama. 
Također je uvedena mogućnost evidentiranja I fiskalizacije napojnica. 
 
U nastavku slijedi opis ovih I durgih izmjena u program. 

Modul Administracija 
 
PODACI O CERTIFIKATU ZA FISKALIZACIJU (FINA) 
 
S novom verzijom programa omogućen je prikaz podataka o certifikatu, tako da možete jednostavno pogledati valjanost 
certifikata (datum do kada vrijedi). 

 
 
 
NAPOJNICE 
 
PARAMETRI  PARAMETRI 
Ako želite u Kasi imati mogućnost unosa napojnica, potrebno je uključiti parametar OTVORITI EKRAN ZA UNOS NAPOJNICE KOD 
IZDAVANJA RN KASE. 
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IZVJEŠTAJI  PREGLED NAPOJNICA 
Dodan je novi izvještaj s iskazivanjem napojnica. Osim razdoblja, u uvjetima se može birati operater, tako da se za određeno 
razdoblje točno vidi koji iznos napojnica je određeni operater fiskalizirao. 
 
 
FISKAL  NAKNADNA FISKALIZACIJA 
Ovdje se vide svi računi I napojnice (novo) koji nisu fiskalizirani I koje je potrebno naknadno fiskalizirati. Uvedena je kolona vrsta 
tako da se jednostavno razlikuju nefiskalizirani računi I napojnice. 
 

 
 
 

Modul KASA 
 
PODACI O CERTIFIKATU ZA FISKALIZACIJU (FINA) 
 
S novom verzijom programa omogućen je prikaz podataka o certifikatu za fiskalizaciju, tako da možete jednostavno pogledati 
valjanost certifikata (datum do kada vrijedi). Podaci o certifikatu vide se na gornjoj traci s funkcijama: 

 
 
Valjanost certifikata se također vidi I na dnu ekrana sa ostalim indikatorima: 
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Ako je FINA certifikat za fiskalizaciju pred istekom, ulaskom u program javlja se obavijest: 

 
 
 
PROVJERA INTERNET VEZE 
 
Na dnu ekrana je postavljen indikator postojanja internet veze: crveno – nema internet, zeleno – ima interneta. 

 
 
 
ISKAZIVANJE UKUPNOG IZNOSA U KUNAMA 
 
Svi računi koji se izdaju od 01.01.2024. više nemaju ukupan iznos računa u kunama. 
 
 
NAPOJNICE NA RAČUNU 
 
Ako je uključen parametar unosa napojnica, iste se mogu upisati na 2 načina: prilikom izdavanja računa I naknadno kroz pregled 
računa. 
Ako se napojnica izdaje u fazi izdavanja računa, u modulu Administracija / Parametri /  Parametri mora biti uključena opcija 
PITATI NAČIN PLAĆANJA KOD SNIMANJA RN. 
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Nudi se isti način plaćanja za napojnice kakav je odabran I kod izdavanja vezanog računa.  Ako nema napojnice, izlaz iz ovog 
prozora je ESC ili klik na ODUSTANI. 
 
Ako je dodatno  uključen parametar za povrat novca OTVORITI EKRAN ZA POVRTA NOVCA KOD IZDAVANJA RN KASE, tada se u 
tom prozoru unosi napojnica: 
 

 
 
Iznos napojnice se može ručno upisati, a može se I sa funkcijskom tipkom F3 prebaciti razlika primljenog novca I iznosa računa u 
vrijednost napojnice. 
 
Ako se naknadno upisuje napojnica (nakon izdavanja računa), tada se koristi  funkcija F9 PREGLED RAČUNA 
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NAKNADNA FISKALIZACIJA 
 
U slučaju naknadne fiskalizacije računa, ovdje su također pojedinačno prikazane vrste  račun I napojnica I moraju se pojedinačno 
fiskalizirati. 

 
 
 
Z TRAKA  
 
Na Z traci  je dodan iznos zaprimljenih napojnica po načinima plaćanja: 
 

 


